

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS

**23222** *Corrección de errores del anuncio de 8 de octubre de 2012, de la Dirección General de Industria, por el que se hace pública la admisión definitiva a trámite de la solicitud para el otorgamiento del permiso de investigación número "151-1", fracción primera, denominado "Atidama-1" (BOE número 303 de 18.12.2012).*

Advertido error en el texto del anuncio de 8 de octubre de 2012, de la Dirección General de Industria, por el que se hace pública la admisión definitiva a trámite de la solicitud para el otorgamiento del permiso de investigación n.º "151-1", fracción 1.ª, denominado "Atidama-1", publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 303, de 18 de diciembre de 2012, se procede, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, a subsanarlo mediante la oportuna rectificación:

Donde dice: Vértice PP. Longitud (W) 15° 28' 40".

Debe decir: Vértice PP. Longitud (W) 15° 28' 20".

Las Palmas de Gran Canaria, 22 de mayo de 2013.- La Directora General de Industria y Energía, María Antonia Moreno Cerón.

ID: A130035695-1